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Питане 

От Иван Иванов, Стоян Царев и Николай Желев - общински съветници 
от ПП „Средна европейска класа" 

ОТНОСНО: Отмяната на увеличените цени за платено паркиране в синя 
и зелена зона, приети с решение на Общински съвет - Бургас през февруари 
2025 г от Върховния административен съд. 

Уважаеми г-н Николов, 

Във връзка с решение на Върховния административен съд, с което е 
оставено в сила решението на А,дминистративен съд - Бургас за отмяна на 
увеличените цени за платено паркиране в синя и зелена зона, приети с 
решение на Общински съвет - Бургас през февруари 2025 г., както и 
включването на 20% ДДС в тези цени, моля да ми бъде предоставена 
следната информация: 

С решението си съдът приема, че при изменението на наредбата е 
допуснато съществено процесуално нарушение, изразяващо се в липса на 
конкретни мотиви и анализ за очакваните резултати, включително 
финансови, в противоречие със Закона за нормативните актове. Наред с това 
съдът установява и материална незаконосъобразност по отношение на 
включването на ДДС в цените за услугите по паркиране, като приема, че 
общината не действа като данъчно задължено лице при упражняване на 
властническите си функции. 

На основание чл. 85 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет - Бургас, отправям следното официално питане: 

1 Какви конкретни действия предвижда Община Бургас за 
компенсиране на гражданите и гостите на града, които през 
периода на действие на отменените цени са заплащали по-високи 
такси за услугите по платено паркиране, приети като 



незаконосъобразни от съда? Какъв ще бъде механизмът за 

   

възстановяване на надвзети суми и в какви срокове? 

2. Колко на брой SMS-и за платено паркиране в синя и зелена зона 
са генерирани през периода, в който са били прилагани 
уΡвеличените и впоследствие отменени цени? 
Моля информацията да бъде предоставена поотделно за синя и 
зелена зона. 

Желаем да ни бъде даден подробен писмен отговор! 

Гр. Бургас 

13.02.2026 г. 
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